
„…új kihívást jelent, hogy merre haladjon mezőgazdaságunk.

Meggyőződésem szerint ez az út nem lehet más, mint az elektronika, a

csúcstechnika, a minőség, az ökológia és a jövedelmező gazdálkodás

harmóniájának megteremtése.”

                                                                                       (Győrffy Béla)

A nagy termés nyomában...

Kedves NÉV, olvassa hírlevelünket!
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Felhívások, közlemények

Felhívás a ProZea Alap bővítésére A ProZea Alap a Magyar Kukorica Klub szakmai 

közérdekű tevékenységét, ezen keresztül a kukoricatermesztés kultúrájának és 

sikerességének fokozását szolgálja. Ne csak akkor járulj hozzá, ha Te is hasznát látod az 

eredményeknek, hanem akkor is, ha úgy érzed, mindannyiunk érdekeit szolgálja! 

Vannak, akik már megtették, s ha Te is köztük vagy, Neked is köszönjük! A rendszeres 

támogatók befizetései felett már több, mint 800000 Ft gyűlt össze: Kik támogatják?

Szponzori Szabályzat A szponzori program kifejezetten egyes tevékenységek 

kiteljesedését segíti, kölcsönös előnyökre alapozott egyezséggel. Most ismét a Kukorica 

Temrésversenyre összpontosítunk. Támogasd, s mi támogatjuk termékeid piacra 
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jutását! Velünk közvetlenül jutsz el a felhasználóhoz!

Most jegyezd fel! Az V. Kukorica Termésverseny ünnepélyes díjkiosztója 

december 13-án lesz. Helyszín: Gödöllő, Grassalkovich Kastély, Lovarda. A 

fejleményeketitt követheted.

Jelentkezés termésverseny ellenőrnek, tanácsadónak: már a jövő évre kell gondolni!

Szavazólapunk az egyik legfontosabb információforrásunk!

Vegyél részt a legpontosabb terméselőrejelző rendszer létrehozásában!

Mondd el véleményed a hazánkban termesztett sikeres kukoricafajtákról!

Szerinted mely tényezők befolyásolták leginkább 2013-ban a kukoricatermést?

Segíts növelni a Magyar Kukorica Klub népszerűségét!

Lehetetlen, hogy nincs véleményed fórumtémáinkról! A szakmailag megalapozott 

vélemények cseréje a tudásfejlesztés motorja!

Legyen véleményed a kukorica gombabetegségeiről!

Legyen véleményed a kukorica rovarkártevőiről!

Tedd hozzá tudásodat az integrált kukoricatermesztésről eddig összegyűlt ismeretekhez!
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Termésverseny

Az V. Kukorica Termésverseny jelentkezési statisztikája

Hol tart a betakarítás? Kövesd a térképen is!

Terméstanúsítás - egy hasznos lehetőség a teljesítmények bemutatására, a Kukorica 

Termésversenyben már bizonyított módszerel. Élj vele, taúsíttasd az általad ajánlott 

technológia vagy termék eredményeit! Súlyt adunk a szónak és tömeget a terméknek!
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A Kukorica Termésverseny Kézikönyve (online változat) Minden szükséges tudnivalóval, 

betakarítási ellenőr kéréssel!

Top20 Fajtakísérleti és Fajtainformációs Rendszer

A Top20 kísérleti fajtasorrend, helyek, térkép, tapasztalatok - 2013.
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Piac

Magro.hu    43. heti piaci jelentés

USDA jelentés (2013. szeptember)
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Gazdaszemmel (Szieberth Dénes rovata)

Most már a jövő év előkészítésére kell koncentrálni:

Adj elegendő tápanyagot és adalékokat a tarlómaradványok elbontásához!
A talajművelésbe helyesen illesztett mulcsfelület megóvhatja a talajnedvességet, 
de a rosszul kezelt borítás elrontja a termést!
A kukoricamoly és a gombaspóra az el nem bomló szármaradványban telel!
Vigyázat! Ha felbálázod a kukoricaszárat, használd el, mielőtt kirajzik belőle a 
moly!
Szántást ne hagyj lezáratlanul!
Már most gondolj arra: a megfelelő hibrid és a jó mag a sikeres termesztés alapja - 
tanulmányozd a kukoricahibridek gazdasági teljesítményét is!
Egy legjobb hibrid nincs, de van sok jó. Válaszd a legjobbakat a jók közül!

Hogy' is van ez? Új invazív gyomok ellen új herbicid kell, de az új herbicidet csak új 

nemesítvények tűrik. A glifozáttechnológia egyedüliségének kockázataira már régóta 

figyelmeztetnek, ám ma már valóság, hogy arra is kialakul a rezisztencia. Mégsem 
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biztos, hogy egy egyszerű circulus viciosus esettel állunk szemben. Inkább arról van szó, 

hogy a verseny nem áll meg. Minden kezdeményezés válaszra talált - így van ez az 

ásóbot feltatásása óta.  The Hunt for new herbicides 

--------------------------------------------------------------------------------

 

Cikk, kép, hozzászólás küldése: magyarkukoricaklub@me.com

Kiadja: A Magyar Kukorica Klub Egyesület; Felelős szerkesztő: dr. Szieberth Dénes

Facebook
Erre az email címre kérjük, ne válaszoljon!

Ezt a Hírlevelet Ön azért kapta, mert regisztrált a Magyar Kukorica Klub Egyesület 

honlapján, és bejelölte, hogy szeretne hírleveleket kapni.
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